

Губернатор Ставрополя поблагодарил волонтеров за работу на выборах

19.03.2018, 07:21 Ставропольский край

Глава региона Владимир Владимиров разместил в социальной сети Instagram слова благодарности в адрес добровольцев, качественно отработавших на выборах президента России.

По словам губернатора, 18 марта он объехал множество избирательных участков, расположенных на территории Ставрополя, и везде ему встречались инициативные и дружелюбные молодые люди.

- Эти ребята – добровольцы, или, как их сейчас чаще называют, – волонтеры. Они пришли на избирательные участки, чтобы сделать доброе дело, потратить свои силы и время на пользу обществу или конкретному человеку, - отметил Владимир Владимиров.

В лице студента Ставропольского государственного аграрного университета Александра Кербунова Владимир Владимиров поблагодарил всех добровольцев за бескорыстный труд и готовность помочь избирателям с ограниченными физическими возможностями, а также пожилым людям.

Напомним, ранее Владимир Владимиров отметил, что ставропольцы пришли на выборы с хорошим настроением.

Первые результаты с участков планируется получить уже 18 марта.